Вариант 1

№1.

В некоторой стране автомобильный номер длиной 6 символов составляется из заглавных букв (всего используется 26 букв) и десятичных цифр в любом порядке. Каждый символ кодируется одинаковым и минимально возможным количеством бит, а каждый номер – одинаковым и минимально возможным количеством байт. Определите объем памяти, необходимый для хранения 20 автомобильных номеров.

1) 160 байт
2) 120 байт
3) 100 байт
4) 80 байт

№2.

В зоопарке 32 обезьяны живут в двух вольерах, А и Б. Одна из обезьян – альбинос (вся белая). Сообщение «Обезьяна-альбинос живет в вольере А» содержит 4 бита информации. Сколько обезьян живут в вольере Б?
1) 4
2) 16 
3) 28 
4) 30

№3.

Сколько различных четырёхзначных чисел в четверичной системе счисления можно записать, если не использовать в записи цифру 3?

№4.

Для составления штрих-кода используются 5 видов полосок различной ширины. Какое максимальное число товаров можно закодировать при помощи штрих-кода, состоящего из 3 полосок любого из 5 видов?

№5.

1)У Паши есть 6 воздушных шариков разного цвета. Три из них он хочет подарить Маше. Сколькими способами он может это сделать? 

1) 6 
2) 12
3) 20 
4) 60

2)В вазе лежат яблоко, груша, персик и абрикос. Кате разрешили выбрать два каких-то фрукта. Сколько у Кати вариантов выбора?

1) 6 
2) 12 
3) 16 
4) 24
№6.

И коробке лежат кубики: 32 красных, 8 зеленых, 8 желтых, 16 синих. Вы​числите вероятность доставания кубика каждого цвета и количество ин​формации, которое при этом будет получено.
Вариант 2(ДЕМО)

№1.

Какое минимальное количество бит потребуется для кодирования 100 положительных чисел, меньших 60?

1) 100
2) 3600 
3) 600 
4) 6000

№2.

За четверть Василий Пупкин получил 20 оценок. Сообщение о том, что он вчера получил четверку, несет 2 бита информации. Сколько четверок получил Василий за четверть?

1) 2
2) 4
3) 5
4) 10

№3.

Сколько существует различных четырехзначных чисел, в записи которых ровно две девятки, стоящие рядом?
1) 212
2) 225 
3) 243
4) 280

№4.

В вазе лежат яблоко, груша, персик и абрикос. Кате разрешили выбрать два каких-то фрукта. Сколько у Кати вариантов выбора?

1) 6 
2) 12 
3) 16 
4) 24
№5.
Сколько существует различных последовательностей из символов «плюс» и «минус», длиной ровно в пять символов?

1) 64
2) 50
3) 32
4) 20

№6.
При угадывании целого числа в некотором диапазоне было получено 5 бит информации. Сколько чисел содержал этот диапазон?

